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PARTIE ADMINISTRATIVE

ORDRES DU JOU R

CONSEIL D'ADMINISTRATIO N
Séance du Mardi 10 Novembre, à 20 h . 30

1 0 Vole sur l'admission de :
M. Pedon, 45, rue des Salins, Clermont-Ferrand (Puy-de-Dôme), Mycologie ,

parrains MM. le Professeur Beauverie et Nobécourt . Mlle Massot, phar-
macien, Tain-1 'Hermitage (Drôme), parrains MM . Queney et Nétien . -
M.' Carpenet Emile, 3, rue de la Vieille, Lyon, parrains MM . Christien et
A. Bergeret . — M. Brumant, ingénieur d 'agriculture coloniale, à Mayama,
par Brazzaville, (Moyen Congo, A . E. F .), Entomologie, parrains D r Bonna-
mour et M . Testout.

Rectification . — A la liste présentée en octobre, au lieu de M . Métrot Aimé ,
professeur à Champagnole, lire : M. Métrod Georges .
20 Questions diverses .

SECTION BOTANIQU E

Séance du Lundi 9 Novembre, à 20 h . 30

1° M . QUENEY. — La broussaille algérienne . ,
2° M . NÉTIEN . — La vallée de la Cance (Ardèche), avec projections .
3° Présentation de plantes fraîches.
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Il est inutile de souligner l ' intérêt de cette entente conclue àvec la Société
de Géographie. Nous espérons que nos collègues seront nombreux à en pro-
fiter et nous souhaitons qu'un bon nombre d 'entre eux aient à cœur d e
marquer leur satisfaction en adhérant à ladite Société .

L ' annonce de ces conférences figurera à notre Bulletin dans toute la mesur e
du possible .

Le vendredi 13 novembre, à 20 h. 30, salle du Cinéma Sainte-Hélène ,
M. le Dr GROMIEu, médecin des troupes coloniales : la Vie des animaux sau-
vages de l'Afrique (avec projections) . -

Une autre conférence aura lieu ultérieurement : Voyage de six Lyonnais
en Corse.

Pour la date et le lieu, prière de consulter la Presse .

COURS PUBLI C
Histoire de la Médecine : le professeur GUTART commencera le cours à l a

Faculté de Médecine (8, avenue Rockefeller), le samedi 7 novembre, à
15 heures (amphithéâtre 1), et le continuera les samedis suivants à l a
même heure . Le cours est illustré de nombreuses projections ; il portera
sur la médecine dans l 'Antiquité.

PARTIE SCIENTIFIQU E

SECTION BOTANIQUE
Séance du 11 Mai 193 6

Revision dans la Flore de Cariot
des stations de « Primula elatior » Jacq .

Par M. G. NêTt s

La présente communication résulte des différentes observations faite s
dans notre région, avec l'aide de MM . 111ànIT, LINGOT, QUANTIN et MILLAT,

La répartition de cette espèce montagnarde peut être complétée par l ' ar-
ticle suivant :

Primula elatior Jacq . (Flore de Canot, 1889, 8 e édition, p . 565) . — Prairie s
et pâturages subalpins, peut descendre dans la plaine .

Rhône. — Environs de Thizy : Mont Boucivre, Vallée de l ' Azegues (Cha-
melet) ; Chaînes Est du Haut Beaujolais : Avenas, Saint-Joseph, Villié ,
Emeringes, Lancié .

Ain. — Commune région de Bourg : Forêt de Seillon, Montracol, Marboz ,
Châtillon-sur-Chalaronne, bords de la Saône à Thoissey, Mogneneins, Genouil -
leux, Neuville-les-Dames . Le Revermont à Châteauvieux, Jasseron. Haut
Bugey (Vallée de l ' Albarine) .

Côtière méridionale de la Dombe aux environs de Varambon et depuis
Villieu, Loyes .

Isère . — Saint-Pierre-de-Chandieu (20 kilomètres de Lyon), sur les bords
du Bion, près de Bourgoin ; sur les bords de la Bourbe (région de la Verpil-
lière), Pont-de-Chéruy, Tignieu, Massif de la Grande-Chartreuse .

Hautes-Alpes . — Le Gapençais .
Haute-Savoie. — Environs d 'Annecy, Le Chablais, Faucigny .


